
 1صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

  (د  ) 1جواب سؤال 

65000 -35000 = 30000 / 5000 = 6  

  (ب  ) 2جواب سؤال 

 70,000 = 30,000 + 40,000= التكلفة الأولية 

  (ج  ) 3جواب سؤال 

  250,000 = 500 + 3000 + 20,000+ 1500= تكلفة التحويل 

 

  (د  ) 4جواب سؤال 

 3300 = 300+2000+1000= التكلفة الفترة 



 2صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

  (د  ) 5جواب سؤال 

 صفر = 6000 – 14000 – 20000

  (د  ) 6جواب سؤال 

54,000 – 72,000 - = 18000  

  (أ  ) 7جواب سؤال 

300 * 500 = 150,000 – 15,000 + 9000 + 7500 = 151500 

151500 / 300 = 505  

10 = %15,000 

  (ج  ) 8جواب سؤال 

 



 3صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

  (د   ) 9جواب سؤال 

150 *12 = 1800 .... 230 – 150 = 80 ... 80 * 15 = 1200 + 1800 

 =3000  

  (أ  ) 10جواب سؤال 

140 * 16 = 2240 ... 220 – 140 = 80 ... 80 * 13 = 1040 

2240 + 1040 = 3280  

  (د  ) 11جواب سؤال 



 4صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

 (  660 )  12جواب سؤال 

66 * 10 = 660  

  (د  ) 13جواب سؤال 

62 – 11 = 51  

51 * 10 = 510  

8  

8  

  (أ  ) 14جواب سؤال 

أولاً نطلع تكلفة البضاعة المباعة  

 395,000 = 10000 – 30,000 + 15000 – 10,000 + 380,000: ولكن بختصر لكم الحل 

  45,000 =  110,000 – 150,000 – 395,000 – 700,000: بعدين 



 5صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

  (أ  ) 15جواب سؤال 

80,000 * 400 / 1250 = 25600  

  (د   ) 16جواب سؤال 

70,000 * 1500 / 5000  = 21000 



 6صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

  (د  ) 17جواب سؤال 

200,000 / 20,000 = 10  

  (ب  ) 18جواب سؤال 

155,000 * 2 = 310,000  

 سالب يعني أقل  22,000 = - 332,000 – 310,000

 

  (ج  ) 19جواب سؤال 

1000 * 7 = 7000  

10,000 + 7,000 + 7,000 = 24,000  

 

  (ج  ) 20جواب سؤال 

200,000 + 60,000 + 70,000 + 10,000 – 15,000 = 325,000 



 7صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

  (ب  ) 21جواب سؤال 

45,000 / 40 -25 / 40 = 120.000 

  (د  ) 22جواب سؤال 

60,000 / 50 – 30 =  3000 

4000 – 3000 = 10000 

 

اتمنى رفع شكوى على السؤال هذا   (لا يوجد الجواب  ) 23جواب 

هذا الجواب غير موجود   > 10,000 = 15 / 110,000 + 40,000:  طريقة الحل 

ايوا نعرف ايقونة الشكوى بس نلحقهم بكل مكان وزمان  , احرقوهم شكوى توتير كل شي 

 

  (أ  ) 24جواب السؤال 

  (ج  ) 25جواب سؤال 

  (ج  ) 26جواب سؤال 



 8صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

  (د  ) 27جواب سؤال 

  (ج  ) 28جواب سؤال 

  (ج  ) 29جواب سؤال 

  (ج  ) 30جواب سؤال 

  (د  ) 31جواب سؤال 

  (ب  ) 32جواب سؤال 

  (أ  ) 33جواب سؤال 



 9صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

  (ب  )34جواب سؤال 

  (أ  ) 35جواب سؤال 

  (ج  ) 36جواب سؤال 

  (أ  ) 37جواب سؤال 

  (د  ) 38جواب سؤال 

  (أ  ) 39جواب سؤال 

  (أ  ) 40جواب سؤال 



 10صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

  (ب  ) 41جواب سؤال 

  (ج  ) 42جواب سؤال 

  (د  ) 43جواب سؤال 

  (ج  ) 44جواب سؤال 

  (ج  ) 45جواب سؤال 

  (ج  ) 46جواب سؤال 

  (ج  ) 47جواب سؤال 



 11صفحة  الدفعة الماسية 
 

 

 .  الدفعة الماسية Marei/ تمنياتي للجميع بالتوفيق أخوكم ,, كل الشكر والتقدير لمن قام بالتصوير 

  (د  ) 48جواب سؤال 

  (أ   ) 49جواب سؤال 

12,000 / 12  = 1000 ,, 1000 * 4 = 4000 

12,000 – 4000 = 8000  

  (د  ) 50جواب سؤال 

3 * 12 = 36  

18,000 / 36 = 500  

500 * 4 = 2000  


